

AVVISO DI CHIARIMENTO n° 1

Gara 2/F/2024 - Fornitura avente ad oggetto l'acquisto di apparecchiature per il centro di nano-tecnologie UNINANO - Napoli - CUP E67G22000560001 in 8 Lotti

Sono pervenuti a questa Amministrazione i quesiti relativi alla procedura di gara di cui all'oggetto, che si riportano nel seguito, con le risposte a cura dell'Ufficio Gare e Contratti per Forniture e Servizi in House e Sopra Soglia Comunitaria ed a firma della Dirigente dell'Area Attività Contrattuale

Quesito n° 1)

(...) la fidejussione provvisoria può essere cumulativa per più lotti di gara? Confermate che non sia richiesto l'impegno al rilascio della definitiva (...)

Risposta al Quesito n°1)

- 1) Si conferma che, ai sensi dell'art. 10 del Disciplinare di gara: *“In caso di partecipazione a più lotti l'operatore economico può alternativamente: - prestare tante distinte ed autonome garanzie provvisorie quanti sono i lotti cui si intende partecipare; - prestare un'unica garanzia di importo pari alla somma degli importi stabiliti per i lotti cui intende partecipare. Nella garanzia sono indicati espressamente i singoli lotti per i quali la stessa viene prestata, nonché gli importi di dettaglio delle singole cauzioni riferite a ciascun lotto”*.
- 2) Si conferma che non è richiesto l'impegno del garante al rilascio della cauzione definitiva.

Quesito n° 2)

“ (...) i requisiti di idoneità/capacità economica e finanziaria/tecnica devono essere caricati nel FVOE già in questa fase oppure è sufficiente caricarli a sistema nella sezione "documentazione amministrativa (...)"?”

Risposta al Quesito n°2)

- 1) Si conferma che, ai sensi dell'art. 7 del Disciplinare di gara: *“(...) gli operatori economici sono chiamati, a titolo collaborativo, a trasmettere al FVOE la documentazione a comprova dei requisiti economico – finanziari e tecnici, di cui ai successivi punti, entro il termine di scadenza per la presentazione delle Offerte e, ove tecnicamente consentito dal Sistema, anche*



in corso di espletamento della procedura di gara. In ogni caso, a fini acceleratori, viene richiesto di produrre tale documentazione anche nella busta amministrativa telematica”.

La Dirigente dell’Area Attività Contrattuale
Dott.ssa Rossella Maio
firmato digitalmente